

○ **Відлуння свята**

Самбірська медицина з мелодіями любові



ПІСНЯ ПРО САМБІР

*У підніжжі, де Карпати,
Де веселка п'є Дністер,
Розпростерлись міста шати
З княжих пір і дотепер.*

*Бір колись шумів там чорний,
Олень стежку борознив,
Промінь долі животворний
Люд з красою поріднив.*

*Обняли весни етюди
Місто назване Самбір,
І спада на його груди
Небо зіткане із зір.*

*Там живуть прекрасні люди
Вздвож могутнього русла,
Праця й пісня з ними всюди –
Їх надійні два крила!*

**Любов Рудавська-Вовк,
лауреат літературної
премії ім.Івана Франка,
лікар Самбірської
центральної районної
лікарні**

Працівники Самбірської центральної районної лікарні 14 червня урочисто відзначили професійний День медика у святковій аурі затишного концертного залу Народного дому м.Самбора. Після відкриття урочистості ведучою, лікарем Самбірської ЦРЛ, Любов'ю Рудавською-Вовк, з вітальним словом виступив головний лікар Самбірської ЦРЛ Юрій Денько. Він наголосив, що, незважаючи на численні складнощі сьогодення, самбірська медицина постійно підіймає свою професійну планку, числиться у Львівській області однією з кращих лікувально-діагностичних установ і в цьому заслуга добросовісної праці великого медичного колективу, серед якого самовіддано трудяться 370 лікарів та 950 медичних сестер. Юрій Денько зазначив також добрі справи в ім'я медицини міського голови Тараса Копиляка, голови Самбірської райдержадміністрації Івана Білака, голови Самбірської районної ради Геннадія Дейниченка, меценатів Ярослава Дубневича, Андрія Лопушанського, Благодійного форду Святої Трійці. Юрій Денько побажав подальшої злагодженості, високоефективної праці всім співробітникам Самбірської ЦРЛ, щиро подякував за сумлінну працю і висловив сподівання на подальший прогрес в галузі медицини.

У виступах міського голови Тараса Копиляка, заступника голови Самбірської райдержадміністрації Ігора Бобровського прозвучали слова подяки за благородну працю людям у білих халатах, побажання щасливої долі та нових успіхів у благородній праці. Розпорядження міського голови про нагородження медиків зачитав заступник голови м.Самбора Юрій Леськів, а начальник внутрішньої політики Самбірської райдержадміністрації Павло Андрущенко зачитав спільне розпорядження голови Самбірської райдержадміністрації та голови Самбірської районної ради. Великий когорті лікарів та середніх медичних працівників вручені грамоти і квіти.

На урочистому засіданні з вітанням виступив також депутат Львівської обласної ради Ярослав Дубневич. Він запевнив, що настане нарешті час, коли самбірська медицина стане взірцевою і у плані матеріального забезпечення, в цьому постійно він буде сприяти на всіх державних рівнях та особисто допомагати самбірській медицині і надає.

Після завершення урочистої частини, під чарівні звуки слов'янського танцю Дворжака, Любов Рудавська-Вовк натхненно прочитала свою поетичну Присвяту медикам і повела у світ власних «Мелодій любові» (так називається її нова книжка пісенної поезії), а також хітів сучасної української естради.

З величезним успіхом прозвучала прем'єра пісні «Медикам-ветеранам» (слова Л.Рудавської-Вовк, музика Б.Терлака) у майстерному виконанні відомого та улюбленого на Прикарпатті співака, викладача Самбірського училища культури Ярослава Надуличного (супровід фортепіано –

Ірина Терлак). Згодом заповонила душі вічно жива, сакральна пісня «Аве Марія» у чудесному виконанні викладача Самбірської музичної школи Світлани Скіпакевич. Хвилиною мовчання присутні в залі вшанували пам'ять своїх рідних, друзів, колег-медиків, які вже відійшли за Обрій Вічності.

Викладач Самбірського педагогічного коледжу ім.Івана Филипчика Орест Петренко, як і 15 років тому вперше, задушевно проспівав пісню Л.Рудавської-Вовк «Молитва», автором музики якої він являється. Ця пісня вже давно звучить не тільки у різних областях України, а й далеко за її межами.

Актуальною являється, як не дивно, проблема захисту української мови у нашій незалежній Україні. З вуст ведучої Любові Рудавської-Вовк прозвучала її прониклива поезія про цінність рідної мови. І в унісон цій темі у професійному виконанні співачки Надії Фетісової, директора Самбірської районної централізованої бібліотеки, режисера-постановника єдиного в Україні Літературно-музичного театру ім.Леся Курбаса, на високих і чистих нотах емоційності прозвучали пісні «О мово моя материнська» та «Неділя».

Морем оплесків нагородив зал виступ прекрасної відомої співачки Дарії Куціль за пісні «Любисток» і жартівливу «Гандзю».

У нашу спільну країну дитинства з радістю і журбою повела пісня на слова Л.Рудавської-Вовк «Вишня» у виконанні Ярослава Надуличного з фантастичною її інсценізацією вихованцями дитячого садочку № 14 під художнім керівництвом виховательки Наталії Вайдич. На сцені немовби розцвіли вишні і осипали свої пелюстки, як чарівний спомин про дитинство...

З величезним захопленням зал слухав пісню «Місто спить» зі знаменитого репертуару Квітки Цісик у високопрофесійному виконанні викладача Самбірського училища культури Світлани Захарченко (супровід фортепіано – Орест Городиський). Порадували своїм співом і викладачі Самбірської музичної школи – Марія Хомин-Маморська та бандуристка Ольга Петелько. Жіночий вокальний ансамбль бібліотечних працівників «Надія» у барвистих вишиванках, під художнім керівництвом Надії Фетісової злагоджено та проникливо виконав ліричні пісні, що запрошують до танцю, Л.Рудавської-Вовк «Відпливає вечір» та Я.Сторонської «Матіола» (музичний керівник Олег Кваснікевич).

Радісні усмішки і захоплення викликала пісня «Гарем» у виконанні Назарія Іваніка, працівника Самбірської бібліотеки. З'явившись на сцені в ролі султана, він прекрасно передав задум авторів пісні, маючи поряд на підтанцювці чарівних і спокусливих «наложниць».

Юні артисти, майбутні зірки української естради, – сини головного лікаря Андрія (співак) та Іван Денько (електрогітара), Марія Павлішак (дочка старшої медсестри Самбірського пологового будинку), Ольга Манько – надзвичайно тепло були сприйняті залом, який отримав велику насолоду від їхнього співу.

Особливо святкового настрою додали виступи лауреатів Всеукраїнських та Міжнародних танцювальних фестивалів – Народного ансамблю сучасного танцю «Резонанс» (художній керівник Василь Шпот) і дует Розалії та Анатолія Шпак з танцювального клубу «Орхідея» (художній керівник батько Анатолій Шпак).

День медика – 2012 у м.Самборі наскрізь пронизаний світлом, красою душі і таланту його учасників. Режисер-постановник цієї святкової програми намалювала своєрідний портрет мистецького древнього міста Самбора.

Свято завершилося спільним виконанням традиційного «Многая літа» на честь медиків та учасників святкової програми.

Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

КАНАРОВСЬКУ Ларису В'ячеславівну – голову Київської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

КОКШАРОВУ Галину Василівну – голову Одеської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ЛЕТУ Івана Івановича – голову Вінницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

ВИНАРА Віктора Дмитровича – головного лікаря ДЗ санепідемстанції Галицького району м. Львова

ІВАНІВ Оксану Ярославівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні

ЗУБАЛЯ Петра Андрійовича – голову Перемишлянської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

РОМАНЕНКО Надію Зиновіївну – головного спеціаліста з охорони праці управління охорони здоров'я Львівської міської ради

ТИМ'ЯК Ольгу Володимирівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної Львівської міської лікарні «Хоспіс»

ТОКАРЄВУ Тетяну Павлівну – головного лікаря комунальної 2-ої міської поліклініки м. Львова

ФЕДУНЯ Петра Івановича – головного лікаря Львівського обласного госпіталю інвалідів війни та репресованих ім. Юрія Липи

*Хай Вас зігриває любов близьких людей,
буде надійною підтримка колег, частіше
посміхається доля, на душі буде світло й
радісно, а всі ваші справи наповняться
творчим натхненням, невтомним професійним
пошуком і плідною працею на благо людей та
України.*

Пам'ятаємо!

Минуло 40 днів як нас покинув колишній начальник госпіталю інвалідів війни і репресованих ім.Ю.Липи Іван Якович Рафалюк.



Іван Рафалюк у 1973 році закінчив Львівський медичний інститут, працював у 3-й міській клінічній лікарні, потім заступником завідувачого Львівського міськздороввідділу. У червні 1987 року переведений на посаду начальника обласного госпіталю інвалідів війни та репресованих ім.Ю.Липи, а з 2008 році переведений на посаду заступника головного лікаря з хірургічної допомоги.

За час роботи на цій посаді йому довелося перейматися і організаційними питаннями, і дбати про те, щоб госпіталь був забезпечений медикаментами та харчами.

Він умів примирити і ветеранів другої світової війни і воїнів УПА. Його слово і переконання, що ходимо під одним Богом, були отим єдиною правильним аргументом.

Це він разом із колегами і хворими заклав сад навколо госпіталю. Це він разом з отцем Михайлом, парохом із Лисинич, був ініціатором створення каплиці у госпіталі. За його безпосередньою допомогою біля входу поставлено і освячено статую Матері Божої, яка своїм омофором оберігає і захищає як хворих, так і лікарів.

В побуті і у спілкуванні з колегами, товаришами Іван Якович був доброзичливою людиною, яка завжди готова допомогти і підтримати у нелегких віражах нашого сьогодення, хоч і самому довелося витримувати нелегкі удари долі і випробування.

Про нього добре і з вдячністю відгукувалися як підлеглі, так і хворі, адже він був уважним і побожним.

Як зауважив на поминальній молитві отець Михайло, Іван Якович залишив після себе добрі справи, бо дарував людям тепло свого серця.

Нехай земля йому буде пухом, а наша пам'ять і молитва вічною.

○ Новинка

Вийшов другий випуск серії «Бібліотека головного лікаря та голови профкому закладу охорони здоров'я»

Випуск присвячений регулюванню тривалості робочого часу та режиму роботи в закладах охорони здоров'я та містить практично всі найважливіші нормативно-правові документи із зазначених питань.

Нагадаємо, що «Бібліотека головного лікаря та голови профкому» започаткована Львівською обласною організацією професійної спілки працівників охорони здоров'я України разом з Головним управлінням охорони здоров'я ЛОДА та Львівським обласним центром здоров'я як серійне видання збірників нормативно-правових актів, що спрямовані на надання практичної допомоги працівникам адміністрації, зокрема кадрової, бухгалтерської та юридичної служб, а також профкому та іншим працівникам закладів охорони здоров'я, насамперед що стосується питань регулювання трудових правовідносин в медичних установах.

Збірники безоплатно передаватимуться в заклади охорони здоров'я через ГУОЗ ЛОДА та обком профспілки.

